

ПАРТИЯ “ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ”

**ЗАЯВЛЕНИЕ  
ПОЛИТИЧЕСКОГО СОВЕТА ПАРТИИ**

**О ПРЕДВЫБОРНОЙ СИТУАЦИИ В ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ**

Партия “Демократический выбор России” с самого первого дня начала вооруженного конфликта в Чеченской Республике активно выступала против этого варварского акта. Война закончилась, настало время, когда остро необходима стабилизация в Чечне. Выборы Президента Чеченской Республики - это необходимый шаг к стабильности и мирной жизни.

В то же время мы понимаем, что выборы сами по себе не могут быть способом решения всех проблем Чеченской Республики. Мы полагаем, что в этом вопросе все стороны призваны следовать уже достигнутым договоренностям.

Политсовет партии “Демократический выбор России” крайне озабочен сложившейся ситуацией с выборами в Чеченской Республике:

1. Нас тревожит, что многие беженцы, ныне проживающие в непограничных районах с Чеченской Республикой, лишены возможности проголосовать.

2. Продолжающимися террористическими актами и захватом заложников на территории Чечни, нынешнее руководство Чеченской Республики не в состоянии обеспечить безопасность граждан, находящихся в Чечне.

3. Децентрализация мест содержания находящихся в плену военнослужащих усложнило проблему по их освобождению и обмену.

Политсовет партии “Демократический выбор России” выражает надежду на то, что выборы в Чечне пройдут без нарушений и будут свободными.

Принято на заседании Политсовета  
Партии “Демократический выбор России”  
21 января 1997 года

